
CAMARA  MUNICIPAL DE  SINOP

ESTADO  DE  MATO GROSSO

ATA DE REUNIAO DAS COMISSOES PHRMANENTES
No dia quinze de abril de dois mil e vinte e urn, os vereadores Ademir Debortoli, Toninho
Bemardes, Dilmair Callegaro, Lucinei, Professor Mario, M6ises do Jardim do Ouro, Prof]
Graciele  e  Celsinho  do  Sopao,  membros  das  Comiss6es  de  I/  Justiga  e  Redag5o,  2J
Economia,    Industria,    Com6rcio,    Agricultura,    Trabalho,    Administragao    e    Servigos
Pdblicos,   3J   Finangas,   Oreamentos   e   Fiscalizapao   4J   Educagao,   Cultura,   Ciencia   e
Tecnologia,   Desporto   e   Assistencia   Social      5/   Ecologia,   Meio   Ambiente,   Satde   e
Seguridade Social 6J Direitos Humanos e Defesa da Cidadania e dos Direitos da Cri;nga e
do  Adolescente,  se  reuniram  na  sede  do  Poder  Legislativo  para  analisar  os  seguintes

projetos:  Projeto  de  Decreto  Legislativo  ndmero  dois,  de  dois  mil  e  vinte  e  urn  de
autoria do vereador Toninho Bernardes e vereadores, que recebeu parecer favoravel da
Comiss6es de Justiga e Redagao;  Projeto de Lei  ntimero  quatro, de dois  nil  e vinte e
urn  de  autoria  do  vereador  Ademir  Debortoli,  que  recebeu  pareceres  favoraveis  das
Comiss6es de Justiga e Redagao e Economia, Indistria, Com6rcio, Agricultura, Trabalho,
Administragao  e  Servieos Pdblicos;  Projeto  de  Lei  ndmero  doze  de  dois  mil  e vinte  e
urn, de autoria do Poder Executivo, que recebeu pareceres favoraveis das Comiss6es de
Justiga e Redagao, Finangas,  Orgamentos e Fiscalizagao e Direitos Humanos e Defesa da
Cidadania e dos Direitos da Crianga e do Adolescente;  Projeto de Lei  ndmero treze de
dois nil e vinte e urn, de autoria do Poder Executivo, que recebeu parecer favofavel da
Comiss6es de Justiga e Redagao;  Projeto de Lei nrimel.o quatorze de dois mil e vinte e
urn,  de  autoria  do  Poder  Hxecutivo,  que  recebeu  parecer  favoravel  da  Comiss6es  de
Justiga e Redagao; Projeto de Lei ndmero quinze, de dois nil e vinte e urn de autoria
do  vereador  Dilmair  Callegaro,  que  recebeu  pareceres  favoraveis  das  Comiss6es  de
Justiga e Redagao, Educagao, Cultura, Ciencia e Tecnologia, Desporto e Assistencia Social
e Ecologia, Meio Ambiente,  Satide e Seguridade  Social;  Projeto de Lei ndmero dezoito
de dois nil e vinte e urn, de autoria de Vereadores, que recebeu parecer favoravel da
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Comiss6es  de Justiga e Redagao.  Nao havendo  mais nada  a tratar  foi  lavrada a presente
ata, que se achada conforme, seguira assinada pelos membros das comiss6es.
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